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Videokonferenz mit englischem Professor

   
  

Gewebe erzählen Geschichten

Die Biologie Leistungskurse der Gesamtschule Wulfen von Katlen Schwane und Stephanie Olbrich kamen
mit Schulanfang in den Genuss eines sehr besonderen Vortrags. Professor Dr. Wolfram Meier-Augenstein,
Professor für Stabilisoto¬pen¬forensik und Analytische Chemie an der Robert Gordon Universität in
Aberdeen (United Kingdom), nahm sich einen Vormittag Zeit, um einen Vortrag über seine Arbeit via
Zoom zu halten. 

Weiterlesen … Videokonferenz mit englischem Professor
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Glaubersalz zum Nachtisch
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Theatergruppe Phönix wieder auf der Bühne

Endlich steht die Theatergruppe Phönix wieder auf der Bühne. Am 10. Und 11.März 2023 ab 20:00 Uhr
darf sich das Publikum auf die vergnügliche Komödie „Glaubersalz zum Nachtisch“ freuen. Schwindel
und Betrug, Gesundheit und amouröse Verirrungen stehen im Mittelpunkt dieser charmanten Komödie der
Autorin Heidi Mager.

Weiterlesen … Glaubersalz zum Nachtisch
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Gedenken der Opfer des Nationalsozialismus

   
  

https://lokallust.de/files/theme_files/content/Dorsten/Kunst%20und%20Kultur/Kunst%20und%20Kultur%202023/Galerie%2BPhoenix.jpg
https://lokallust.de/files/theme_files/content/Dorsten/Kunst%20und%20Kultur/Kunst%20und%20Kultur%202023/Galerie%2BPhoenix.jpg
https://lokallust.de/index.php/news-leser-dorsten/glaubersalz-zum-nachtisch.html
https://lokallust.de/index.php/news-leser-dorsten/glaubersalz-zum-nachtisch.html
https://lokallust.de/index.php/news-leser-dorsten/gedenken-der-opfer-des-nationalsozialismus.html
https://lokallust.de/files/theme_files/content/Dorsten/Diverse%20Veranstaltungen%20und%20Berichte/Diverse%20Veranstaltungen%20und%20Personen%202023/Holocaustgedenktag_2023_Plakat.jpg
https://lokallust.de/files/theme_files/content/Dorsten/Diverse%20Veranstaltungen%20und%20Berichte/Diverse%20Veranstaltungen%20und%20Personen%202023/Holocaustgedenktag_2023_Plakat.jpg


Zum Gedenken der Opfer des Nationalsozialismus ruft die SPD WULFEN am „Internationalen
Tag des Gedenkens an die Opfer des Holocaust“ zur Teilnahme an einer Gedenkveranstaltung auf.

Freitag, 27. Januar 2023 17:00 Uhr auf dem Vorplatz der Matthäuskirche in Wulfen.

Text und Plakat: Sozialdemokratische Partei Deutschlands, Ortsvereine Wulfen und Alt-Wulfen/Deuten
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Rock Orchester Ruhrgebeat

   
  
 

Samstag, 4. Februar 2023, 20 Uhr, Einlass: 19.00 Uhr

Lassen Sie sich begeistern von einer Reise durch 50 Jahre Rockgeschichte, begleitet von einem
Rockorchester in ungewöhnlicher Besetzung mit Schlagzeugen, Bass- und E-Gitarren, Keyboards,
Trompeten, Posaunen, Geigen, Celli sowie zehn überzeugenden Vocalisten.
Jeder Auftritt entzündet ein wahres Feuer der Begeisterung und so mauserte sich das ROR in kürzester
Zeit zu einem Markenzeichen des Ruhrgebiets.

Weiterlesen … Rock Orchester Ruhrgebeat
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Das VHS Frühjahrsprogramm 2023 ist da

   
  

Gegensätze wahrnehmen und zusammenbringen – diese Herausforderung unserer bewegten Zeiten
hat das Team der Volkshochschule in dem neuen Frühjahrsprogramm gerne angenommen.

Ein Hauch von Kälte atmet der Reisebericht „Abenteuer Arktis“, während es in den unterschiedlichen
Kochkursen heiß zugeht. Laut wird`s beim Anfängerkurs Modern American Square-Dance zu Country-
und Westernmusik, leise bei der meditativen Klangentspannung. 

Weiterlesen … Das VHS Frühjahrsprogramm 2023 ist da
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Treffpunkt Altstadt
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Das neue Gebäude bietet viele Highlights. 

Mit der Wiedereröffnung des Kinder- und Jugendbereichs steht der runderneuerte Treffpunkt Altstadt ab
Montag, 16. Januar, wieder zur Verfügung und freut sich auf Gäste und Nutzer.
Mit der Wiedereröffnung nähert sich eines der größten Projekte im Stadterneuerungsproramm „Wir
machen MITte“ der Vollendung. Mit Fördergeldern von Land und Bund wurden hier über fünf Millionen
Euro investiert.

Weiterlesen … Treffpunkt Altstadt
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SchulKinoWochen NRW 2023 in Dorsten

   
  

Jetzt noch anmelden

 Zum 16. Mal bieten die landesweiten SchulKinoWochen ein umfangreiches Filmprogramm mit Bezügen
zu verschiedensten Unterrichtsthemen sowie kostenlose pädagogische Begleitmaterialien. Das Central
Kino Center in Dorsten zeigt ab dem 26. Januar sieben Spiel-, Dokumentar- und Animationsfilme, die die
Medienkompetenz von Schülerinnen und Schülern aller Schulformen und Altersstufen stärken.
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Weiterlesen … SchulKinoWochen NRW 2023 in Dorsten
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Tempo-Kontrollen in Dorsten

   
  

Die Radarwagen der Stadt Dorsten werden in der kommenden Woche vom 16. bis 22. Januar die
folgenden Straßen im Stadtgebiet besonders in den Blick nehmen:

Lippramsdorfer Straße, Lasthausener Weg, Dorfstraße, An der Landwehr, Bestener Straße und
Storchsbaumstraße.
Darüber hinaus muss natürlich im gesamten Stadtgebiet mit weiteren Geschwindigkeitsmessungen
gerechnet werden.

Text: Stadt Dorsten
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Vereinigung Dorstener Zahnärzte

   
  

Bürgermeister Tobias Stockhoff ist beeindruckt vom jahrelangen sozialen Engagement der
Vereinigung Dorstener Zahnärzte.

Mehr als 20 Sammeldosen, gefüllt mit Zahngold, sind es diesmal, die Dorstens Altbürgermeister Lambert
Lütkenhorst in Dorstener Zahnarztpraxen abgeholt und wieder persönlich in eine professionelle
Scheideanstalt nach Wimsheim im Nordwesten Baden-Württembergs gebracht hat. 

Weiterlesen … Vereinigung Dorstener Zahnärzte
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Martin Zingsheim
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"Normal ist das nicht"

Freitag, 27. Januar 2023, 20 Uhr, Gemeinschaftshaus Wulfen.
VVK* 20,00 Euro, AK 26,00 Euro *zzgl. systembedingte Vorverkaufsgebühr.
Martin Zingsheim stellt sich in seinem aktuellen Programm dem unhinterfragten Irrsinn und den für sicher
geglaubten Scheinwahrheiten. Witzig, relevant und im positiven Sinne verrückt. Unter uns: normal ist das
nicht!

 

 

Text: Gemeinschaftshaus Wulfen
Foto: Tomas Rodriguez
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